

上海大众 New Polo 续写精品小车传奇



上海大众Polo车型开创了国内“精品小车”的概念，其时尚前卫的外观设计、丰富的科技配置、领先的安全工艺赢得了业界和消费者的一致好评，而Polo的操控性在A0小车界更是独树一帜，有着“两厢操控王”的美誉，不少汽车业内人士都对这款“小钢炮”的卓越操控性能赞叹不已。2010年12月，上海大众全新Polo隆重上市，操控性能在原有基础上又有了大幅提升，驾驶变得更加惬意。

全新Polo悬挂沿用了前麦弗逊后拖曳臂式悬挂。麦弗逊式独立悬挂具有结构简单、占用空间小、操控性能好等特点，响应速度和回弹速度快，减震能力强，舒适性也较好。拖曳臂式悬挂具有更高稳定性。得益于高强的车身刚性和底盘悬挂扎实的用料，全新Polo拥有媲美高级别车型的高级感与沉稳感，行驶中能够感受到它的底盘更加紧

凑，对路面颠簸的缓冲也比较充分，没有生硬或散乱的感觉。扎实的悬挂反应与回馈感，忠实地传递出实际的行驶路况。

全新Polo的动力系统在坚守同级车动力先锋，给消费者顺畅淋漓的驾驶感受的同时，在绿色环保、节能减排方面的努力也有目共睹。凭借着在发动机和变速箱系统的领先优势，全新Polo成了A0车界名副其实的绿色节能先锋，入选国家第三批节能减排惠民目录是最好的证明。

万众瞩目的全新Polo完美延续了上海大众Polo家族的优势，集精巧、时尚、激情于一身，一上市就受到消费者热捧，销售火爆。凭借刚毅酷炫外观和自驭进取的操控乐趣，全新Polo定会征服更多热血时尚青年的心，在竞争激烈的中国车市脱颖而出，续写精品小车传奇。

(众文)

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.csvw.com

上海大众展厅全面升级 原展厅后的临时展厅正常营业 全系车型给力大酬宾

NEW POLO零利率按揭贷款购车更实惠
用明天的钱开今天的车



上海大众唐宫路店秋季关爱活动正式启动

预约即享保养工时6折，指定原装零件八五折！满额可换抱枕或150元抵用券！售后热线：63951595

买大众 到唐宫
洛阳第一家 服务第一流

上海大众汽车洛阳销售服务有限公司
地址：洛阳市唐宫东路271号 金海马家居展厅销售热线：18237919002
销售热线：0379-63410598 24小时服务热线：0379-63951595



一汽奔腾极限挑战 金秋车展震撼上演



奔腾是一汽集团提高自主研发能力，积极实践自主创新的整车项目之一，是一汽50年造车历史的积淀、15年开放合作经验的成果。该车是在福特CD3平台的基础上进行适应性开发的，吸收了当今中高级轿车先进的造型理念、车身设计、主被动安全技术、内饰模块化开发、NVH改善等先进技术，是集成创新的结晶，是高起点、高品质的自主品牌的代表。

对于车来讲，安全是最重要的指标之一，车在行驶过程中常会发生来自各方向的碰撞，而奔腾的3H车身结构像一个坚固的笼子一样，给驾乘者搭建出一个绝对安全的驾乘空间，其实早在2006年奔腾上市之初，就举行了“中国首例极限静压实验”，重达5.987吨的集装箱压在奔腾之上，奔腾却安然无恙，用实力向人们树立了一个业内的安全新标杆，轰动了全国汽车行业，并引起强烈

反响，受到消费者的疯狂追捧，创造了一个又一个的销售奇迹。

在即将到来的9月22日~25日金秋车展上，这个静压实验将向大家充分展示奔腾多方向的超强安全性，现场让您亲身体验一汽奔腾极限静压测试：一个是奔腾B70自重4.1倍、高达6吨的集装箱压顶，结果如何呢？我们拭目以待。期待共同见证奔腾汽车金刚不坏之身的卓越品质！

“实力奔腾、极限体验”，我们相信，以“高科技、高智能”为核心产品理念的奔腾汽车，必然能够在竞争激烈的市场上占据越来越重要的位置、创造越来越多的销售奇迹。让我们期待，一个新奔腾时代的到来！

洛阳亿众一汽奔腾还设置一汽奔腾标准化移动展厅，设施完备，环境优雅，盛装以待，欢迎您的光临！

(小飞)

中国一汽

奔腾 BESTURN

9月22日—25日洛阳金秋车展 一汽奔腾极限静压测试震撼登场！

敬请期待！



洛阳亿众一汽奔腾4S店
销售热线：0379-65962222
地址：洛阳新区政和路3号